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Руководителю предприятия





[bookmark: _GoBack]        Прошу Вас выслать на наш адрес по Е-mail: nasyrova.yui@snhz.ru   коммерческое предложение по ценам, с учетом всех максимальных скидок, которые можно применить для нашего предприятия на поставку кондиционеров в количестве 82 шт и 2шт платы для сплит системы (отдельным счетом). Все необходимые параметры указаны в приложении №1. В тендере рассматриваются следующие бренды: Lessar, Gree, Tossot, Kentatsu, Daichi
В случае положительного решения, ответ прошу предоставить до 24.08.2022 до 12-00 (мск) по e-mail: nasyrova.yui@snhz.ru, в коммерческом предложении прошу обязательно указать:
· цена с НДС;
· условия оплаты (наши условия: 100% по факту поставки в теч. 45 дней, при несогласии Вы можете предоставить свои условия);
· сроки, условия поставки и монтажа;
· обязательно включите в стоимость товара услуги монтажных работ, необходимые материалы и транспортные расходы до склада АО «СНХЗ»
(453107 Республика Башкортостан, г. Стерлитамак, ул. Техническая, 10);
К предложению приложить Паспорт либо сертификат соответствия, представительские документы от завода-изготовителя (сертификат дилера, либо представителя).




Исп.:
С уважением,
Ведущий инженер по снабжению ОКО и М 
Насырова Юлия
тел:(3473) 29-43-79
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